hi=z=9c 0 O0=C
B0 O = (hi—=x)C
) 9 amMOS/ = O=ThHI— =K
L~ X G~ X2 = hpP-t9f K
(zi-09-T2+Clz = hZ—T9+,C
(9-XfT4)Z = TIFTI+ 9 TI- T

(2-0)(T4x)
Z uhdﬁﬁ?r@buﬂﬁﬂg

(o] P
= T anos 6T
) (1-0107)

(=9 Ere)
SI-T)I —=T¢ =
(-xe)errz) (i-xg) (e CT)
Cl-XQl— L-,Tg =

&z )s - (I-xg) e

[v]

[-XE ¢£+xT
"oy 3s3(dwis s1f uj uoiloely 3jSuls e se -

Z e ssaudxy 81
d&ﬁﬁﬂ;%ll’«“% ) g 1 Jﬁm m/iJONJ {z-6002)

_Sl+x0oi—zhH #rg] -

exg 7
(L¥xs) (6—x7)
CRaAlamy=sdy T9 =
L+XE £=xT
S 9

"wiiey 1sadwis sy ug uoraesy ajSuls e se Fuimoloy ayy ssaidxy  zz

(1-8002)

Sl W.
O = 11+xEl +,%9
&l + 99X 3l+ClIz+ 2 TY = L4 Th

%jﬁfﬁnmiﬁwmj = [+ 7TH
ZFC)EFCZ) € = Szt h4cg

(2 &4y
@ = (ercz)i+(ZFX)T

[s]

_THY g7
€= 7 + Z uonenba syl anos ¢z
(t-£002)
ﬁﬁu GR(ercy)
2+HFE = g+ L-Ch =
Ce)E+rz)

(exz)g + —xW *

T-X g+g
—
8 b

[#] ‘wioy 3saidwis sy v ucioely aj3uis e se Suimoljoy ayl ssaidxy 5z

{1-900%)
(Ecz(z4)
= 2T Cl—700] =

G Xz 740)

(tFe)z+{exz)g =

(E9Cerx)

|1 ="C¢]

£-X7 74X

& * 5

W0y 3s31dwits 51t uj uonae.y 3j8uls e se Suimoj(o) 3y ssaidxg Sz

(1-5002)

VIR TR EY: (57



ar+Toctll =0

AL+ at+l] =O

oot )+ (o) =
@Q\..I%UV.TC - O
oL=-11 or Ot=-—

Uhﬂl:\mu




